


AHHoOTauuS.

Ha knetuyaTton bymare ¢ knetkamm pasmepom 1 cMm 1 cMm n3obpakeHsol
pasnuyHble dourypbl. Heobxoanmo HanTu nnowaab. OTBET 3anucaTb B
KBagpaTHbIX CaHTUMETpaX.

[ns Toro, 4Tobbl OLICTPO pellaTh TakMe 3aaaHus, Haao 3HaTb PopMyIbl ANs
BblYMCNEHUS NNOLLLAAeN TPeyronbHUKa, NPSIMOYrofnbHUKa, TpaneLuuu,
napannenorpaMmma, KkBagpara.

YacTo npu pelueHnn Taknx 3agady Mcnonb3yrTcs CBOUCTBA nnowagen. durypy
Hago pas3dbuTb Ha YacTu, NoWwaan KOTopbIX MOXKHO HAUTM NO 3HAKOMbIM
dopmynam. nn HaobopoT, ourypy Hago goctpouTb. lNonyuntca bonbLiad
dourypa, nnowiagb KOTOPOW Mbl CMOXEM HaUTW.




[1aH TpeyrosibHUK
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Mnowaab NPsIMOYronbHOMo TPeYronbHUKa

HaWTU OYEHb NPOCTO, AJMNHbl KaTETOB
COCHUNTaETE IO KITETOHKaM.

83115

Momolb \

4




[1aH TpeyrosibHUK

BbICOTa

]
QCHOBaHue

>

1cm

He cnoXxHo HanTu nnowaab TpeyrorsibHnKa, 3Had ero oCHoBaHme " BbICOTY,

npoBedjeHHY K 3TOMY OCHOBaAHUIO.

S = 1 5.7 =17,5
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NMomouwb \
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S=zah

a - OCHO8AHUE
ha - gbicoma
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OaH TpeyronbHuK Momouwk
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OaH TpeyronbHuK Momowb \
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6 a - OCHO8aHue
el ha - gblicoma

1cm

[ns TYNOYroJyibHOro TpeyroJfibHMKa BblICOTa MOXET HaxXoAUTbCA BO BHELLIHEN obnacTu

TpeyronbHuKa.
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OaH TpeyronbHuK Momowb \
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BbiCcOTa .1 S 2 a ha
8 a - OCHO8aHue
[ ha - gpicoma

1cm

[N TynoyronbHOro TpeyronbHMKa BbiCOTa MOXET HaXoAUTLCS BO BHELLHEN obnacTu
TpeyronbHuKa.
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[1aH TpeyrosibHUK
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MnowAmEARTERTk IS8 RSHANS kA,

pa3by NX HA YaCTUMNu, Ha|o6opo

u,uoEpaMBa o 6on Kﬁ;‘n}lbm,a
yOODH

IbIX 119 BBIUCIIEHUS nrzu.l,a,u,em
douryp.
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S=3 _-S5,-5,-S,

S =q?
KB

i|1055 ~

|




[1aH TpeyrosibHUK He cnoXHO 3aMeTuTb, YTO 3TOT
TPeyrosfibHMK paBHOBEAPEHHBIN.

NMomouwb

a a - OCHOGaHue
6 ha - gblcoma

>

1cm

Hangem ocHoBaHue no teopeme lNngparopa \/62 + 62 = 2 0 62 — 6\/ 2
Haiigem BbicoTy no Teopeme Mudparopa \/22 + 22 =2 22 = /2
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[1aH TpeyrosibHUK

S, S
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S=66——51-—-5-1-1-1-—-6-6 =36-2,5-2,5-1
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MoXXHO pelmnTb 3agady nHade. JTy \

durypy yaobHo gocTpouTb Ao
KBagpaTa.

He cnoxHo HanuTu nnowagun sBcex douryp:
v/KBagpar CO CTOPOHOM O,
v/ABa NPSAMOYIOSibHbIX TPEYrofibHUKa C
kateTamm 1 n 5,
v/KBagpaTuk co CToOpoHou 1.

S=SKB_S1_SZ_S3_S4

1
2

B3|12 ~




[1aH TpeyronbHUK

Ty doumrypy yaobHo 4OCTpoUTb 40
bonbLuero TpeyroneHuKa.

s =L.8.7-28
2

s =L.8.4=16
2

S=8-5,=28-16=12
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NaHa Tpaneums a Momolub \
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etk b
S =1(a+b)h

a, b — ocnosanusn mpaneuuu

3

BbICOTa

® h — evicoma
OCHOBaHue
-~ [Tnowagb Tpaneymm HanTmn o4eHb NPOCTO,

eCcnu 3Haellb popmyrny.
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NaHa TpaI'IeLI,I/Iﬂg a Momolub \

OCHOBaHue
$

h

b
S = > a+b)h

a, b — ocnosanus mpaneyuu
h — evicoma

BbICOTA

OCHOBaHue

-~ [Tnowagb Tpaneymm HanTmn o4eHb NPOCTO,
ecnu 3Haelb popmyny.

1
§=_(9+1):6 =30 (83130

4




NaHa Tpaneums a

h

Momolb \

BbICOTA

3 ‘

b

N
OCHOBaHue
OCHOBaHue

h — evicoma

-~ [Tnowagb Tpaneymm HanTmn o4eHb NPOCTO,

1cm ecnu 3Haelwb opmyny.

1
S=5(7+2)-8 =36 83|36
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a, b — ocnosanusn mpaneuuu
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NaHa Tpaneums a Momolub \

6
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b
S =21(a+b)h

a, b — ocnosanusn mpaneuuu

BbIiCOTa

OCHOBaHue
4 h — evicoma

-~ [Tnowagb Tpaneymm HanTmn o4eHb NPOCTO,
ecnu 3Haelb popmyny.

1
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NaHa Tpaneums a Momolub \

9
OCHTOBaHVIe / h \

5 b
S=1(a+b)h

BbIiCOTa

® a, b — ocnoeanus mpaneyuu
OCHOBaHuUe
4 h — évicoma
<1——+ [Tnowagb Tpaneymm HanTmn o4eHb NPOCTO,
CM

eCcnu 3Haellb popmyrny.

S:%(9+4)-5=32,5 83(32,5

4




NaHa Tpaneums a Momouwb k
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- * a, b — ocnosanus mpaneyuu
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BbINONHMM JONOMHUTENBbHBLIE NOCTPOEHUSA TaK, YTOObI Wnqub dourypeil,
nnoLwann KOTopbiX Mbl CMOXXEM BbIYUCIUTD. Momowb

en
A\ 44

A MHe 3TOT
Ccnocoob He
noHpasuncs!

S =-+-3.7 410,5

S2:1°7 :7b

S, ﬂ‘ﬁ;—ﬂ( gstb) h

a, b — ocnosanusn mpaneuuu

S =S5, k-dpcamb. =10,5+7+3,5

=21
BelinsRARAMIEE el BASEL LEPRANCA 1

SRORIKEP ABMMIME A RS HB PSS
"BEHEE BRAEHAY - -
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[laH 4eThbl pPEXYrofibHUK

MHorue 3agavyn MOXHO pPeEWWnNTb \

\ pasHbiMK cnocobamu.
/ @©
=
/ 5
VAR
) 8 1 I BbINONHMM OONONMHUTENBHBIE NOCTPOEHUS
Tak, YTobbI NONy4YnTb PUrypsl, Nnowiaam

1cm

KOTOPbIX Mbl CMO>XEM BbIHUCIIUTD.
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S=S+8, =315

A MHe 3TOT
Ccnocoob He
noHpasuncs!
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BTopou y4eHuK yBUOUT OpYryto JOpory. \

S1 KoHeuHo, OH npaB. OTOT y4YeHuK 3HaeT
TONbKO KaK BbIYMCNUTb Niowaab
NPSIMOYTONbHOrO TPeYronbHuKal!
NMomouwib
— 1 b
4
a
a, b — kamemul nPAMOY201bHO20 MPeEY2oNbHUKA
% ..A MHe 3aTOT 1 1
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[laH 4eThbl pPEXYrofibHUK

el

TpeTtun ydeHuk popmyn 3HaeT \
3HauyuTenNbHO BosbLUe N OH HanaeT

nnowaab obicTpee!
NMomouwb

>

1c™m

Y4eHuUK, KOTopbIU
3HaeT 6onbLue
dopmyn pewunT

3apavy bbicTpee

d ]

S=1dd,
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[laH napannenorpamm
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MepBbIM peLlnT 3agady ToT, KTO 3HaeT \
cdopmyny Ans BblMUCNEHUSA NNoLwaam

napannenorpamma.
NMomouwb

h

a

S=aha

a — OCHOeéaHue napaiieiiozcpamma
ha — 6blcoma, npoeedenuaﬂ K OCHOéaHumiO

§=4.7 =28
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[laH 4eThbl pPEXYrofibHUK

7

1cm

S=3S

K68ao

§S=7-7-35-T7-2-25-1

HekoTopble durypbl He0bxoaMmo
pa3dbuTb Ha YacTn unn HaobopoT

OOCTPOUTDb...

~8-S,-8,-8,-8.
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[laH NpAMOYronbHIK Ecnv Ham coobLwmnm, YTo AaHHas \
6 dourypa npsAMoyrosisH1K, To Haugem
ero AnvHy v LUMPUHY MO TEOPEME

[Mnudparopa.

=6 +62 =+2-6% =62

6

b b=+32+32 =4/2-32 =32

Siom =632 332 =18-2=36
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[laH NpaMOyronbHUK Ecnu Tbl He 3HaeLlb Teopemy
[Mndparopa, To nonpobymn pewnTb
3agadvy nHave...

MoXXHO HaUTK Nnowaab Kaxxaoro
TpeyrorbHuKa, a 3aTeM CroXUTb

pesynbraThl...




[laH NpAMOYronbHUK Ecnu Tbl He 3HaeLlb Teopemy
9 Mudparopa, To Nonpobyi peLnTb
3afjavy MHave...

MoXXHO AOCTPOUTL A0 BOSbLLIOro
KBagpaTa.

[Mogyman, kak HanTu nnowanb
NPSAMOYrofibHMKa Tenepsb...
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®opmyna lNuka Nno3BoNnNT BaM € HeOObIYaNHOW NErKOCTbIO HAXOAUTb
nrowaab Nboro MHOroyrosibHMUKa Ha Kriet4yaton bymare c
LleNno4YnCcrieHHbIMU BEPLUMHAMM.

IMeHHO Takue 3agaHua npegnaratoT B B3.

Mnowaab MHOrIroyrosJibHukKa ¢ uesfao4ucJsfieHHbimMmn BepuimHaMn paBHa

B.|.L_

2 4
roe

B — KONMMYecTBO LENMOYUCIIEHHbIX TOYEK BHYTPW MHOIOYTroJibHMKa, a
I — KONMM4YecTBO LENOYNCIIEHHbIX TOYEK HA rpaHnue MHOroyroJsibHumKa.

dopmyna lNuka o4eHb yaobHa korga CnoXHO AoragaTtbhCs, Kak pasbuTb
durypy Ha yaoOHbIE MHOIOYTronbHUKK N JOCTPOUT. ..
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/ B+/2-1 K

B — eCTb KONMMYeCcTBO LENOYUCIIEHHbIX TOYEK BHYTPU MHOIOYrosfibH1MKa,
I — KONM4YecTBO LIENOYNUCINEHHbIX TOYEK Ha rpaHnue MHOroyrosfibHumKa.
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B=4
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B+I1/2-1

B — eCTb KONMMYeCcTBO LENOYUCIIEHHbIX TOYEK BHYTPU MHOIOYrosfibH1MKa,
I — KONM4YecTBO LIENOYNUCINEHHbIX TOYEK Ha rpaHnue MHOroyrosfibHumKa.
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/ B+I/2-1 K

B — eCTb KONMMYeCcTBO LENOYUCIIEHHbIX TOYEK BHYTPU MHOIOYrosfibH1MKa,
I — KONM4YecTBO LIENOYNUCINEHHbIX TOYEK Ha rpaHnue MHOroyrosfibHumKa.

10+%—1 =10+6-1 = '/' '/

SEORE




